

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 25/04/2022 | Edição: 76 | Seção: 3 | Página: 61

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 23, de 12/04/2022, publicado no DOU de 14/04/2022, Seção 3, páginas 55 a 60, que tornou pública a abertura de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, em caráter temporário, por meio da Comissão de Processo Seletivo designada pela Portaria nº 270/2022-GR/IFPE. No subitem 1.2, seguem as devidas alterações:

ÁREA DO CONHECIMENTO	CÓDIGO OPÇÃO	ALTERAÇÃO
Geografia	105	Excluído do concurso
Administração	210	Excluído do concurso
Ciências Contábeis	202	Onde se lê: Regime de Trabalho 40 horas semanais; LEIA-SE: REGIME DE TRABALHO 20 HORAS SEMANAIS

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.